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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Mšecké Zehrovice
konaného dne 17. 02.2026 v Mšecký ch Žehrovicích

1) Zaháiení zasedání zastupitelstva:
Zasedáti zastupitelstva obce Mšecké Žehrovice (dále,,zastupitelstvo", ZO)bylo zahájeno v 18:00 hodin
starostkou obce paní Romanou Metelkovou (dále,,předsedající").

Předsedající veřejného zasedání konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle §93 odst.1

Zákona o obcích byla na úřední desce OÚ Vtšecké Žehrovice zveřejněna v souladu se zákonem po dobu
nejméně 7 dní, a to od I0,02. do 17.02.2026.
Současně byla pozvánka zveřejněnaína,,elektronické uřední desce" na weboých stránkách obce.

Předsedající dále konstatovala, že z celkového počtu 7 zasilpítelů, podle prezenčni listiny přítomných členŮ
(příloha č.1), je přítomno 7 členů ZO. DnešníYZ ZOje usnášeníschopné (v souladu s §92 odst.3 zákona
o obcích).

Předsedající dále sdělila, že veŤ{né zasedáni z minulého zasedártt zastupitelstva bylo řádně ověřeno
určenými ověřovateli a nebyly proti němu vzneseny žádné námitky. Usnesení jsou řádně plněna. Zápis ze
zasedéni zastupitelstva konaného 19.11.2025 předložila předsedající účastníkům zasedáni k nahlédnutÍ.

Předložený zapis je dostupný k nahlédnutí také na weboých stránkách obce, kde budou všechny další
záryísy ze zasedání dostupné.

Dále předsedající informovala, žebude ze zasedári zastupitelstvapořízen audio záznalrt, ato z dŮvodu co
nejpřesnějšího r,ypracování záryísu ze zasedání. Nikdo neměl žádné připomínky, proto bylo zapnuto
záznamové zaíízení.

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu:

Zapisov atelem dnešního zasedání navrhla předsedající pata Zdeřka Janouška.
Ověřovateli zápisu navrhla předsedající Mgr. Kláru Pospíšilovou a Mgr. Pavlínu Skleničkovou.

Před hlasovráním dala starostka obce možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice určuje zapisovatelem pana Zdeňka Janouška, ověřovateli zá.pisu

Mgr. Kláru Pospíšilovou a Mgr. Pavlínu Skleničkovou.
Výsledek hlasování: pro 7 proti 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno

zdržel se 0
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3) Schválení programu:
Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu.
PROGRAM:

1) ZAHÁJENÍ
2) voLBA ZAPISOVATELE l ovĚŘovATELŮ zÁprsu
3) SCHVÁLENÍ PROGRAMIJ YZ
4) ZPRÁVA o inventarizaci obecního majetkuzarok2025
S1 VÝROČNÍ ZPnÁVA - v oblasti poskytovaných infor mací za rok 2025 - zákon č. 106/1gggSb.o o
svobodném přístupu k informacím

6) DAROVACÍ SVII,OUVA - mezi Obcí Mšecké Žehrovice a investorem - dar pozemku a
lybudované infrastruktury na p. č. 564145 v k. ú. Mšecké Žehrovice

7) Smlouva o dílo mezi Obcí Mšecké Žehrovice a společností TrioRe §.r.o. - smlouva nazákladé
qýsledkŮ výběrového íu,eni pro veřejnoa zakázku s názvem ,,Oprava chodníku v obci Lodenice66

8) Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce - období 2027 až 2029

9) Smlouva o zíízenívěcného břemene mezi obcí a ČnZ Distribuce - IV-12-6033368 - Lodenice č.p.
184l2

10) Rozpočtová opatření

11) DISKUSE

12) usNEsENÍ a zÁvĚn
Hodnotící komise ve složení Zďeněk Janoušek, Mgr. Pavlína Skleničková a Miroslav Štáfek, ustanovená
pro veřejnouzakárzku s názvem ,,MŠ Mšecké Žefuovice - stavební úpravy óp.77",předkládá zastupitelstr,u
obce návrh na doplnění progťamu dnešního zasedání.
Komise při posouzení nabídek konstatovala, že jeden z účastníků zadávacího Ťízení nesplnil zadávaci
podmínky, kdyžve své nabídce nepředložil veškeré požadované doklady. Ztohoto důvodu komise navrhuje
jeho r,ylouěení ze zadávaciho iizertl.
Současně komise navrhuje, aby zastupitelstvo rozhodlo o rnýběru dodavatele veřejné zakézky,,MŠ Mšecké
Žehrovice - stavební úpravy čp.77" na záů<ladé doporučeni hodnotící komise.
Před hlasovánim dala starostka obce možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje přidání boďů do programu veřejného zasedání:

1. rozhodnutí o vyloučení účastníka zaďúvacího řízení z důvodu nesplnění zaddvacích podmínek,
spočívajícího v nepředložení všech požadovaných dokladů v nabídce.

2, rozhodnutí o uýběru dodavatele veřejné zakázky ,,MŠ Mšecké Žehrovice - stavební úpravy čp. 77u
na základě ďoporučení hodnotící komise.

Výsledek hlasování: pro 7 proti 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno

zď.ržel se 0
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Účastník zaďávacíhoiizenív nabídce nepředložil oceněný soupis prací-položkový rozpočet. Vzhledem ke
skutečnostem se hodnotící komise usnesla, že účastník nesplnil zadávací podmínky. Hodnotící komise
nabídku PP-servise PIzeí s.r.o. vyřadila a doporučuje zadavateli tohoto účastníka vyloučit.
Před hlasovaním dala starostka obce možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje vyloučení uýše uvedeného účastníka zadávacího řízení
veřejné zakázky ,,MŠ Mšecké Žehrovice - stavební úpravy čp. 77'.
Výsledek hlasování: pro 7 proti 0 zdržel se 0
Usnesení č. 3 bylo schvúleno

Komise dále posoudila nabídku účastníka zadávaciho Ťlzení Desing&Build s.r.o. z hlediska výše nabídkové
ceny a dospěla kzávéru, že tato nabídka neobsahuje mimořádně nízkou cenu. Komise jednomyslně
doporučuje zadavateli rozhodnout o v}běru nejvýhodnější nabídky dodavatele - účastníka Ťizeni
Desing&Build s,r.o., Bořivojova 748173,130 00 Praha 3, IČ: 24270857 auzavŤít smlouvu o dílo s tímto
dodavatelem.
Před hlasováním dala starostka obce možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo_obce Mšecké Žehrovice schvaluje a rozhoduje o uýběru nejvýhodnější nabídlE na veřejnou
zakázku ,,MS Mšecké žehrovice - stavební úpravy čp. 77u. Vybraný ď.odavatel, obchoďní firma
Desing&Builď s.r.o., Bořivojova 748/73, 130 00 Praha 3,IC: 24270857, podal ekonomicky nejuýhodnější
nabídku a splnil podmínlE účusti v zadávacím řízení Celková cena ďíla včetně DPH je 8. 935.962,92 KČ
a pověřuje starostku obce s uvedenou společností uzavřít Smlouvu o dílo.
Výsledek hlasování: pro 7 proti 0 zdržel se 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno

Před hlasovánímdalastarostka obce možnost zastupitelům i přítomn;ým občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje program veřejného zasedání:
Výsledek hlasování: pro 7 proti 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno

!) Zpráva o inventarizaci obecního maietku za rok 2025

zdržel se 0

Zastupitelstvu obce je předkládánakprojednání a schválení ,,Zpráva o inventarizaci obecního majetku za
rok 2025." Inventarizace probéhla vtermínu od 12.12.2025 do 31.1.2026 se stavem k3I. 12.2025.
Proškolení inventaizační komise bylo provedeno 10.12.2025. Inventumí komise pracovala ve složenÍ:

předseda komise pan Zdenék Janoušek, členové komise paní Naděžda Hamouz ová a pan Miroslav Stáfek.
Dokladová inventurní komise pracovala ve složení ZdenékJanoušek a Naděžda H arlouzová. Při provedení
fyzických a dokladových inventur nebyl zjištěn inventurní rozdíl. Inventarizační zpráva byla
r,ypracován a ďne 2I.I .2026. Součástí inventurních soupisů jsou protokoly o vyŤazení majetku.
Před hlasovínim dalapředsedající možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
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Návrh usnesení:
Zastupitelsno obce Mšecké Žehrovice schvaluje Zprávu o inventarizaci obecního majetku za rok 2025.

Výsledek hlasování: pťo 7
Usnesení č. 6 bylo schváleno

proti 0 zd.ržel se 0

5) VÝroční zpráva v poskltování informací za rok 2025
Zastupitelstr,u obce je předkládána V}roční zpráva v poskytování informací za rok 2025 dle zíkona č.

106/1999Sb.
V roce 2025 obďržela obec 5 písemných žádostí o informacinazákladé zákona 106/1999Sb. Počet
podaných odvolání proti rozhodnutí: 0. Předsedajíci seznámila přítomné s v}roční zprávouzarok2025.
Před hlasováním dalapředsedající možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelsno obce Mšecké Žehrovice schvaluje ,,Výroční qrávu v oblasti poskytování informací za rok
2025*.
Výďedek hlasování: pro 7
Usnesení č. 7 bylo schváleno

proti 0 zď.ržel se 0

budované infrastrukturv na p. č. 564/45 v k.
Z".t"prt.l.t@ na uzavíení darovací smlouvy mezi Obcí Mšecké Žehrovíce
investorem Josefem Hamouzem, jejímž předmětem je bezíplatny převod pozemku p. č. 564145 v k.

Mšecké Žehrovice a rybudované dopravní a technické infrastruktury.
Dne 16. 8.2022bylamezí obcí a investorem uzaiřena smlouva o vybudování nové dopravní a technické
infrastruktury. Na jejím základé investor vybudoval komunikaci, vodovodní řad, kanalizaci, veřejné
o světlení, vodovodní a kanalízační přípojky.
Veškeré práce byly provedeny v souladu s uzavřenou smlouvou, podmínky byly splněny a infrastruktura
byla řádně zkolaudována.
V souladu s uzaťenou smlouvou je nyní zastupitelstvu předkládrán náwh na schválení darovací smlouvy,
nazákladěkterébude qiše uvedenýpozemek avybudovaná infrastrukturabezíplatně převedena do majetku
obce.
PŤed hlasováním dala předsedající možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje uzavření Darovací smlouuy mezi Obcí Mšecké Žehrovice
a losefem Hamouzem, jejímž předmětem je bezúplatný převoď pozemku p. č. 564/45 v k ú. MŠecké
Žehrovice a vybudované dopravní a technické infrastruktur!, tj. komunikace, vodovodního řadu,
kanalizace, veřejného osvětlení a vodovodních u kanalizačních přípojek, ďo majetku obce a pověřuje
starostku obce podpisem a uzavřením darovací smlouvy.

Výsledek hlasovúní: pro 7
Usnesení č. 8 bylo schvóleno

a
u.

proti 0 zdržel se 0
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il smlouva o dílo mezi obcí Mšecké Žehrovice a společností TrioRe s.r.o. - smlouva na základě
Lodenice"

Zastupitelstvu obce je předkládán návrh na uzavŤení Smlouvy o dílo mezi Obcí Mšecké
spoleěností TrioRE s.r.o., a to na základé wýsledků výběrovéhoiizení na veřejnou zakánlumalého rozsahu
s názvem,,Oprava chodníku v obci Lodenice'o.
Hodnocení nabídek provedla hodnoticí komise ve složení: Zdeněk Janoušek, Mgr. Pavlína Skleničková a
Miroslav Štafek.
Ve stanovené lhůtě byly podány nabídky těchto společností:

o TrioRE s.r.o. - 2,140.778,81 Kč vč. DPH
o ESTA, spol. s r.o. - 2.14I.706 Kč vč. DPH
o A Fimorek s.r.o. - 2.285.554 Kč vč. DPH

Všechny nabídky splnily podmínky w^v k podání nabídky. Hodnoticím kritériem bylanejrnžší nabídková
cena. Na záHadé tohoto kritéria byla jako ekonomicky nejvýhodnější vyhodnocena nabídka společnosti
TrioRE s.r.o., která předložilan{nlžší nabídkovou cenu.
Hodnoticí komise doporučuje uzavřít se společností TrioRE s.r.o. smlouvu o dílo.

Před hlasováním dalapředsedající možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zustupitelsno obce Mšecké Žehrovice schvaluje uzavření Smlouuy o dílo mezi Obcí Mšecké Zehrovice a
společností TrioRE s.r.o., tČO: OaOZ6386, se sídlem Řevničov, Palackého 273, na realizaci veřejné
zakázky malého rozsahu s názvem ,,Oprava choďníku v obci Lodenice", za nabídkovou cenu 2.140.778,81
Kč včetně DPH a pověřuje starostku obce jménem obce smlouvu uzavřít

Výsledek hlasovdní: pro 7 proti 0
Usnesení č. 9 bylo schváleno

zdržel se 0

8) Návrh střednědobóho rrýhledu rozpočtu obce - období 2027 až 2029
Z".t rprt"lrt rozpočtu obce Mšeck éŽebrovicena období
|et 2027J029. Střednědobý wýhled rozpočtu je zpracován v souladu se zákone.m č. 25012000 Sb., o
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, atavazuje na aktuální ekonomickou situaci obce, oČekávarý
vluoj daňoqých příjmů a plánované investiční akce. Dokument obsahuje předpokláďaný vívoj příjmŮ,

běžných a kapitálových výdajů a finaněního hospodaření obce v jednotlivých letech. Výhled poČÍtá se

stabilní úrovní příjmů, postupným poklesem investičních výdajů po realizaci větších akcí a s udržením
finanční stability obce. Návrh byl zveřejněn na úřední desce obce v zákorné lhůtě a nebyly k němu

uplatněny žádné připomínky. Před hlasováním dala předsedající možnost zastupitelŮm i přítomným

občanům sdělit své stanovisko.
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Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje střednědobý uýhled rozpočtu obce Mšecké Žehrovice
nu období let 2027-2029 v předloženém znění
Výsledek hlasování: pťo 7 proti 0 zdržel se 0
Usnesení č. 10 bylo schvdleno

9) Smlouva o zřízení věcného břemene mezi obcí a čEZ Distribuce - IV-12-60333ó8 - Lodenice č.p.
184l2
Zastupitelstr,u obce je předkládán návrh smlouvy o ňízení věcného břemene - služebnosti mezi obcí
Mšecké Žehrovícejako povinnou a společností ČPZ Pistribuce, a.s., zastoupenou společností Meritum
Kladno - Projekce s.r.o., jako oprávněnou.
Předmětem smlouvy je zŤízenivěcného břemene k pozemkům parc. č. 200lI,20012 a22ll2 v k. ú. Lodenice,
spoČÍvající v právu umístění, provozování, ídržby a oprav zaiizeíl: distribuční soustavy (kabelové vedení
NN a skříň) dle přiloženého geometrického plánu č.169-7725234/2025.
Věcné břemeno se ňintje na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu ve \.ýši 2.000 Kč. Nráklady spojené
s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostíhradi oprávněná.
Zřízeni věcného břemene je nezbýné z důvodu provozování distribuční soustavy dle energetického zákona
a odpovídá standardní praxi při ukládání inženjlrských sítí do pozemků ve vlastnictví obce.
Před hlasováním ďalapředsedající možnost zastupitelům i přítomnlim občanům sdělit své stanovisko.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene
na pozemcích obce parc. Č. 200/1, 200/2 a 221/2 v Ic ú. Lodenice. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku
obce výše uvedenou smlouvu uzavřít
Výsledek hlasování: pro 7 proti 0
Usnesení č. 11 bylo schvóleno

10) Rozpočtová opatření č. l0l2025 ač.112026.
Předsedající seznétmíIa zasfupitelstvo obce s rozpoětovými opatřenímí ě.I0l2025 a č.112026. Rozpočtové
opatření Č.I0l2025 bere ZO na vědomí. Návrh rozpočtového opatření č. Il2026je předložen zastupitelstr,u
obce ke schválení. Jedná se o poskytnutí finančního příspěvku ve ýši 224.000,- Kč pro rok 2026 na
vybavení pracovišť ZŠ a MŠ Bezhraric - Mšec. Dele zapojení částk} 195.000,- vč DPH na r,ybudování
veřejného osvětlení v místní části obce Lodenice.
RozpoČtová opatření jsou zastupitelům po schválení starostkou obce odeslána účetní obce ernailem.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Mšecké Žehrovice schvaluje rozpočtová opatření č.
Výsledek hlasovóní: pro 7

zdržel se 0

10/2025 u 1/2026
zdržel se 0

(Jsnesení č. 12 bylo schváleno
proti 0
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11) DISKUSE
Pan Jícha uvedl, že dlejeho názoru je mateřská škola v obci v současné době zbýečná, neboť počet dětí
podle něj klesá. Dále se dotazoval na předpokládanéptovozni náklady školky a vyjádřil obavu ze zatiženi
rozpočtu obce.
Starostka uvedla, že projekt mateřské školy je připravován několik let, prošel projektovou přípravou,
povolovacím Ťizenim i veřejnou soutěží na dodavatele stavby. Upozomila, že v současné době obec
každoročně přispívá jiným obcím na umístění déti zeMšeckých Žehrovic.
Konkrétně: MŠ a ZŠ Vtšec - 28 děti,příspěvek na jedno óíté zarok je 8.000,- Kč. Nové Strašecí - 33 děti,
příspěvek na jedno dítě 10. 450,-. Celkově obec hradí 568.850,- Kě ročně za umístění dětí mimo obec pro
rok2026.
Zároveňupozornila, žev izemí obce je vydáno nebo v pltánu stavební povolení přibližně na 100 rodinných
domů, cožIze objektivně předpokládat jako budoucí nárust poětu dětí.
K dotazu na provozní náklaďy uvedla, že přesné číslo nelze v této fátzi stanovit, neboť bude závislé na
skutečné kapacitě, personálním obsazení a financování ze státního rozpočtu.
Starostka zdttraznila, že rozhodruti o rcalizaci mateřské školy je dlouhodobým strategickým krokern obce,
jehož cílem je stabilízace a romoj obce, nikoliv jednorázové zattžent rozpočtu. Cílem obce není pouze
reagovat na aktuální stav, ale vytvářet podmínky pro stabilní a dlouhodobý rozvoj,který zajistí dosfupné
služby pro současné i budoucí obyvatele.
Pan Loskot vznesl dotaz na aktuální kapacitní stav kanalizaěrttho řadu a přečerpávacích stanic a uvedl, že
dle jeho informací má obec ze strarty provozovatele (VKM) tzv.stop stav. Dále zpochybnil rozsah
zastavitelných ploch v územním planu s ohledern na současnou kapacitu infrastruktury.
Starostka uvedla, žeuzemníplan obce byl schválen v minulosti v jiné dernografické a ekonomické situaci,
V době jeho pořizování obcě řešily spíše úbytek obyvatel než tntenzívní stavební rozvoj. Územni plén
vymezuje plochy k možné qistavbě za splnění technických podmínek, nepředstavuje však závazek obce
zajístit infrastrukturu pro soukromé investory.
K dotazu na dimenzov áníkanalizace starostka uvedla, že infrastruktura byla budována píevéĚně z dotaěrnch
prostředků, které jsou navázány na aktuální počet obyvatel a umožňují pouze omezenou kapacitní rezerva.
Kanalizaěti síť nebyla a ani nemohla být projektována na plné vwžitívšech zastavitelných ploch územního
planu.
Dále bylo uvedeno, že obec není developerem a nemá zákonnou povinnost investovat veřejné prostředky
do rozšiřování infr astruktury za uěelem zhodnocování soukromých pozemků.
K oténce přečerpávacích stanic bylo konstatováno, že jejich umístění i kapacita byly již pŤí realizaci
technicky komplikov ané vzhledem ke geologickým podmínkám území.
K twzení o údajnó netransparentnosti starostka uvedla, že oficiálrtt vy,jádření provozovatele má obec k
dispo.zici krátce a informace nebyly ntlakzatajovány.
Pan Štáfek se dotazoval na aktuální stav pořizování změny ó. 3 inemního plánu, zejména s ohledem na
proběhlé opakované veřejné projednání. Upozomil, že proces se časově protahuje.
Starostka uvedla, že po opakovaném veřejném projednání byly ze strany veřejnosti uplatněny tři námitky,
které je nutnó zál<onrtým způsobem r,ypořádat. Teprve po jejich r,yhodnocení a zpracovaní bude možné
návrh předložit zastupitelstvu k roáodnutí.
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Dále uvedla, že ďalší postup je v kompetenci zastupitelstva, které rozhodne o způsobu vypořádání námitek
a případném schválení zmény č,3 izemního plánu.
Pan Kvirenc se dotazoval na plánovanourealizaci dětského hřiště v místní části Lodenice. Uvedl, že v
rozpočtu obce je na tuto akci r,yčleněna částka 500.000 Kč, avšak zaznamenal informaci, že celková
hodnota projektu má přesahovat částku 1 mil. Kč.
Starostka uvedla, žev rámciprojektové příprar,y bylzpracovánnáwh kompletního vybavení hřiště herními
prvky v širším rozsahu. Obec zároveň podala žádosto gtant z Nadace ČrZ,ktery by umožnil realízacihřiště
v plném navrženém rozsahu.
V případě ziskáni dotace bude projekt realizován v rozšířené variantě. Pokud obec dotaci nezíská, bude
hřiště realizovéno v rozsahu odpovídajícím schválené částce 500.000 Kč dle rozpočtu obce.

12) usNEsENÍ a zÁvĚn
Usnesení přijímalo zastupitelstvo obce ihned po projednaní předmětného bodu. Soupis všech usnesení z
dnešního zasedžní zastupitelstva vedených pod ěísly l ťž L2jsou součástí zapisu.
Na závěr starostka obce jménem zastupitelstva obce poděkovala za učast na zasedáni a zasedání
zastupitelstva v 19:30 hodin ukončila.

Přílohy zápisu:

příloha č. 1 prezenční listina zo
příloha č. 2 prezenční listina občanů

Zápis byl vyhotol,en dne:

Zapisovatel: zdeněk Janoušek

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Pavlína Skleničková

Mgr. Klára Pospíšilová

starostka obce: Romana Metelková


